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Kada
smo u

Warm Audiou odlučili da objavimo WA73, bilo je
neophodno da ispuni vintage očekivanja i u dizajnu i
u performansama. Ton i slatki karakter koji daju
vintage mikrofonska pretpojačala u stilu 73-e toliko
su jedinstveni i poznati da smo imali samo čistu
želju da objavimo zvučno precizne reprodukcije.
Nakon godina istraživanja i razvoja, intenzivnog
istraživanja i bezbroj sati audicije, WA73 je rođen!

WA73 je pretpojačalo za butik „Desert Island“, ali se takođe može klasifikovati kao studijski i živi radni konj.
Klasična pretpojačala u stilu '73 poznata su po tome što su svestrani alati koji rade sa svim vrstama
mikrofona, od kondenzatora, dinamičkog do trakastog. VA73 podjednako sja na svim vrstama mikrofona i
izvorima uključujući; vokali, akustične / električne gitare, bas, bubnjevi, udaraljke, orkestri, klavijature, pa
čak i kao alat za oblikovanje tonova za prolazak delimičnih ili kompletnih mikseva. Sa pojačanjem od 80 dB i
potpuno diskretnim Carnhill Transformer uravnoteženim putem signala, nema snimanja, mešanja ili
inženjerskog zadatka sa kojima VA73 ne može da se nosi.

UK Carnhill transformatori po meri

Entuzijasti se nedvosmisleno oduševljavaju komponentama koje se koriste u klasičnim britanskim
pretpojačalima u stilu '73. Signalni transformatori su česta tema razgovora. Vintage jedinice su tokom
godina koristile razne verzije transformatora, ali najtraženije su bile najnovije verzije. Oni se smatraju
najpoželjnijim izborom zbog njihove tečnosti i prirode koja oprašta. Slatko zasite kada se pritisnu, a poznato
je da inženjere rasplaču kad čuju kako prelepo zvuče njihovi miksevi kroz njih!

Warm Audio je blisko sarađivao sa Carnhill Transformers iz Cambridgeshire-a u Velikoj Britaniji kako bi
dizajnirao verne reprodukcije ovih najpoželjnijih ranih verzija transformatora. Mi u Warm Audio-u još uvek
nismo čuli tako prijatan i muzikalan zvuk pretpojačala u stilu '73, kao i naš WA73 sa ovim prelepim
prilagođenim transformatorima.

Kondenzatori i signalna putanja

Važan deo klasičnog britanskog tona o kome se često ne govori su različiti stilovi kondenzatora i izlaznog
tranzistora koji se koriste u kolima stila iz 73. Smatrali smo da je važno održati integritet ranih britanskih
dizajna korišćenjem kondenzatora od tantala i polistirena u signalnom putu i izbora izlaznog tranzistora koji
je mnogo glatkiji u postavkama visokog pojačanja od onoga što se obično nalazi u modernim pretpojačalima
u stilu '73.

Ručno ožičeni i ručno sklopljeni

Klasična pretpojačala u stilu '73 često su bila ručno povezivana, pa tako i WA73! Guruova tvrdnja da se deo
traženog klasičnog britanskog tona može pripisati ručno ožičenoj prirodi građe. WA73 je ručno ožičen i
ručno montiran, uključujući komponente PCB-a koje su sve ručno popunjene.

Tehničke specifikacije

JEDNOKANALNO, KLASE A, '73-STILSKO BRITANSKO MIKROFONSKO PRETPOJAČALO  

UK MADE CARNHILL TRANSFORMATORI

RUČNO OŽIČENO, RUČNO Sastavljeno

Warm Audio WA73-EQ - Pretpojačalo
Šifra: 12720
Kategorija prozivoda: Studijska Pretpojačala
Proizvođač: Warm Audio

Cena: 86.280,00  rsd

Warm Audio WA73-EQ - PretpojačaloImage not found or type unknown



80DB GEJNA - OTPORNI STEPENI PREKIDAČ DOBITKA

POTPUNO DISKRETNO

TONSKO DUGME- PROMENA NA ULAZNU IMPEDANSU TRANSFORMATORA ZA RAZLIKOVANJE TONA

PREKIDAČ POLARITETA

48V FANTOMSKA SNAGA

HIPASS FILTER NA OSNOVI INDUKTORA POLOŽAJA - 50, 80, 160, 300 HZxLR MIC INPUT

LINE LEVEL TRS INPUT

TS SEND / RECEIVE ULAZNI DŽEKOVI

XLR & TRS LINE LEVEL IZLAZI

DIREKTNI ULAZ, INSTRUMENT ULAZ

KONTROLA IZLAZA

LED INDIKACIJA NIVOA

19 " ZA KAČENJE

PREKIDAČ ZA UZEMLJENJE  

INTERNAL IEC 115V/230V ULAZ ZA  STRUJU

 

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


